

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter  
polgármester

Készítette: Sulyok Barnabás  
ügyvezető

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2014. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés, független**  
**könyvvizsgálói jelentés és 2015. évi üzleti terv elfogadására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Sajó Televízió Nonprofit Kft. alapító okiratának 12. pontja szerint a társaság éves beszámolóját az alapító a tárgyévét követő május hónapban hagyja jóvá.

A Sajó Televízió Nonprofit Kft. a számvitelről szóló, többször módosított 2000. évi C. törvényben foglaltaknak megfelelően készítette el a 2014. évi egyszerűsített éves beszámolóját.

A beszámoló részei a mérleg, eredmény-kimutatás, kiegészítő melléklet. A kft. közhasznúsági státuszára tekintettel elkészítettük a „Közhasznúsági jelentést”.

Elkészült a független könyvvizsgálói jelentés is, amely rögzíti, hogy a beszámoló a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2014. december 31-én fennálló vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről megbízható, valós képet ad.

A kft. mérlegéből kitűnik, hogy az eszközök és források végösszege ezen időpontban 14.149 eFt, a tárgyévi tevékenységből származó mérleg szerinti eredmény 2.000.- Ft nyereség. A mérleg szerinti eredményből – 910 eFt a közhasznú tevékenység eredménye, míg 912 eFt a vállalkozási tevékenység nyeresége.

A Sajó Televízió Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 2015. május 14. napján megtartott ülésén az előterjesztett anyagot értékelte, és azt a T. Képviselő-testületnek elfogadásra ajánlja.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2015. május 15.

**Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2015. (V.21.) határozata  
a Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2014. évi beszámoló, közhasznúsági jelentés, független  
könyvvizsgálói jelentés és 2015. évi üzleti terv elfogadásáról**

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozza:

1. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. egyszerűsített 2014. évi beszámolója eredmény-kimutatását, mérlegét, a közhasznú tevékenységről szóló beszámolót, valamint a könyvvizsgálói jelentést megtárgyalta és az abban foglaltakat jóváhagyta.
2. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. mérleg szerinti eredményét 2 e Ft nyereséggel jóváhagyja.
3. A Sajó Televízió Nonprofit Kft. 2015. évi üzleti tervét 8.233.200.- Ft bevétel, és 8.233.200.- kiadás összeggel elfogadja.
4. Felhívja a kft. ügyvezetőjét, hogy a jogszabályban meghatározott közzétételi kötelezettségnek tegyen eleget.

Felelős: Polgármester,  
Sajó Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője,  
Pénzügyi és Vagyongazdálkodási Osztályvezető.

Határidő: azonnal